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VERBALE N. 64

SEDUTA DEL 10 DICEMBRE 2025

Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale

L’anno  2025 (duemilaventicinque)  il giorno  10 (dieci) del mese di  dicembre,  alle ore 12:30, la

Commissione consiliare 5, in congiunta con la Commissione consiliare 3, è convocata presso lo

Stadio  Artemio  Franchi,  secondo  quanto  previsto  dall’art.  23  del  Regolamento  del  Consiglio

Comunale, in sede referente, con il seguente ordine del giorno:

� Comunicazioni del Presidente;

� Sopralluogo allo Stadio  Artemio Franchi, con ritrovo in Viale Manfredo Fanti n. 42, alla

presenza dell’Assessora allo Sport Letizia Perini,  del  Presidente del Quartiere 2 Michele

Pierguidi, del Direttore della Direzione Servizi Tecnici Alessandro Dreoni  e altri Funzionari

della Direzione Servizi Tecnici;

� Varie ed eventuali;

Per la Segreteria della seduta è presente Debora Novelli.

Per la Commissione 3, alle ore 12:30 sono presenti le consigliere e i consiglieri: Renzo Pampaloni,

Massimo  Sabatini,  Cristiano  Balli,  Marco  Burgassi,   Matteo  Chelli,  Giovanni  Graziani,  Luca

Milani, Marco Semplici (in sostituzione della Consigliera Michela Monaco), Francesco Grazzini (in

sostituzione del Consigliere Francesco Casini).

Per la Commissione 5, alle ore 12:30 sono presenti le consigliere e i consiglieri: Marco Burgassi,

Andrea  Ciulli,  Giovanni  Gandolfo,  Massimo  Sabatini  (in  sostituzione  del  Consigliere  Eike

Schmidt),Pizzolo Vincenzo Maria,Ricci Enrico,Edoardo Amato ( in sostituzione della Consigliera

Patrizia Bonanni), Francesco Grazzini (in sostituzione del Consigliere Francesco Casini).

Sono altresì presenti:  l’Assessora allo Sport Letizia Perini, il Presidente del Quartiere 2 Michele

Pierguidi, il  Direttore della Direzione Servizi Tecnici Alessandro Dreoni   e altri Funzionari della

Direzione Servizi Tecnici;

I Presidenti dichiarano aperta la seduta alle ore 12.45.

Le Commissioni sono accolte in una sala dove è presente il plastico del nuovo Stadio.

Il Presidente Burgassi, compiuti i ringraziamenti di rito alle consigliere e ai consiglieri,  introduce

l’ordine dei lavori dando subito la parola all’Assessora allo Sport.
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L’Assessora allo Sport con il supporto di slides e avvalendosi della collaborazione dell’ingegnere

Dreoni illustra, punto per punto, le fasi di realizzazione dei lavori presso lo Stadio Comunale, con i

relativi cantieri attualmente aperti e i vari stati di avanzamento in linea con il  cronoprogramma

presentato alla stampa.

Dopo tale illustrazione si apre il dibattito con l’intervento dei Presidenti Burgassi e Pampaloni, dei

consiglieri e del Presidente del Quartiere 2 Michele Pierguidi, su vari aspetti della cantierizzazione,

sulla viabilità e mobilità nelle strade intorno allo stadio durante tutto il periodo dei lavori.

Al termine del dibattito le Commissioni si spostano all’esterno dell’impianto dove con le opportune

misure di sicurezza viene data la pòossibilità di entrare dentro lo stadio a cantiere aperto per vedere

lo stato di avanzamento dei lavori.

Le Commissioni  hanno inoltre  occasione  di  conoscere  gli  addetti  alla  manutenzione  del  manto

erboso del campo di calcio i quali forniscono informazioni sulla manutenzione e tenuta del campo

tra una partita e l’altra.

Completato il sopralluogo i Presidenti dichiarano chiusa la seduta alle ore 14.45.

Per la Commissione 3, alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Pampaloni Renzo

Vice Presidente Sabatini Massimo

Componente Balli Cristiano 

Componente Burgassi Marco

Componente Grazzini Francesco Francesco Casini

Componente Chelli Matteo

Componente Giovanni Graziani

Componente Milani Luca

Componente Semplici Marco Monaco Michela

Per la Commissione 5, alla seduta hanno partecipato le consigliere e i consiglieri:

CARICA NOMINATIVO IN SOSTITUZIONE DI

Presidente Marco Burgassi

Componente Edoardo Amato Patrizia Bonanni

Componente Grazzini Francesco Francesco Casini

Componente Andrea Ciulli

Componente Giovanni Gandolfo

Componente Pizzolo Vincenzo Maria

Componente Ricci Enrico

Componente Sabatini Massimo Schmidt Eike

Verbale letto ed approvato nella seduta del 21.1.2026

Il Presidente        

La Segretaria Marco Burgassi

Debora Novelli 
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